

## **POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Bc. Vladimíra Stejskalová**, studijní obor Geografie-Biologie v ochraně ŽP

Název posuzované práce: *Změna klimatu jako téma ve vyučování zeměpisu na střední škole*

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především didaktickým rozбором a návrhem výukového pojetí aktuálně diskutovaného problému, který se z úzce klimatologických kruhů rozrostl v celospolečenské téma. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány, hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s disponibilní literaturou je výborná. Citace jsou uváděny zcela korektně.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a didaktických příloh je vyhovující.

### **Celkové hodnocení práce:**

Největším přínosem práce je systematický rozbor současné nabídky českých středoškolských učebnic ve vztahu k řešenému tématu klimatické změny a vytvoření uceleného souboru didaktických materiálů (studijních textů, pracovních listů a prezentací), které mohou být použity učiteli na středních školách, a to variabilně podle jejich časových a technických možností a záměrů. Cenným doplňkem je také srovnání s vybranými zahraničními učebnicemi, které ukazují, že v zahraničí je tomuto tématu věnován v učebnicích podstatně větší prostor. Pozitivně hodnotím didaktické pojetí tématu, které neopomíjí význam příspěvku jednotlivce k omezení antropogenních vlivů na klima – studenti mohou probírané téma vnímat nejen teoreticky, ale i s přímým přesahem do jejich osobního životního prostoru.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 19. 5. 2010

Martin Jurek  
vedoucí diplomové práce